

## **FECHA DE EMISIÓN 13/02/2015**

CÓDIGO 0000120308

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMP	AÑÍA					
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC			EXPEDIENTE	
DXIWEST CIA. LTDA.		1191753263001	1191753263001		179629	
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA		CANTON	PARROQUIA	
		LOJA		LOJA	VALLE	
CIUDADELA		BARRIO		CALLE	NÚMERO	
		EL CALVARIO		VIA NUEVA A ZAMORA	S/N	
TERSECCIÓN/MANZANA SN				CONJUNTO		
DIFICIO/C.C.				BLOQUE		
NÚMERO DE OFICINA				KM	5 ZAMORA	
REFERENCIA UBICACIÓN	100 METROS ANTES DE LLEGAR AL POLICIAL DEL SECTOR (FRENTE RE			CAMINO		
CASILLERO POSTAL	, 02,000	OLOTON (I TREMTE REDOM		ELEFONO 1	072586981	
CORREO ELECTRÓNICO 1	cobijosred@gm	ail.com	TE	ELEFONO 2	072586981	
CORREO ELECTRÓNICO 2	judithortega@ho	otmail.es	CE	ELULAR	0997057199	
SITIO WEB			FA	AX .		
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL					
PROVINCIA	LOJ	IA .	C	ANTON	LOJA	
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRE	SENTANTE LEGAL O	APODE	RADO		
TIPO DE PERSONA	PERS	SONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	ORTE	ORTEGA CABRERA JUDITH ETELVINA				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDI	ILA	No. DE IDENTIFICACIÓN			
			No. DE	<b>IDENTIFICACIÓI</b>	N 1102008065	
TIPO DE REPRESENTACIÓN	V LEGAL INDIV			IDENTIFICACIÓI NALIDAD	N 1102008065 ECUADOR	
				NALIDAD	-	
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERE	/IDUAL ENTE GENERAL	NACION	NALIDAD NCIA	ECUADOR	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	GERE	/IDUAL	NACION PROVIN	NALIDAD NCIA N	ECUADOR LOJA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	GERE STRO 4/08/	/IDUAL ENTE GENERAL	NACION PROVIN CANTO	NALIDAD NCIA N NQUIA	ECUADOR LOJA LOJA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	GERE 4/08/ EL EL	/IDUAL ENTE GENERAL 14 0:00	NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIO	NALIDAD NCIA N PQUIA	ECUADOR LOJA LOJA SAN SEBASTIÁN	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	GERE 4/08/ EL EL AV. F	/IDUAL ENTE GENERAL 14 0:00 LECTRICISTA	NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIO	NALIDAD NCIA N PQUIA C	ECUADOR LOJA LOJA SAN SEBASTIÁN LA ARGELIA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	GERE 4/08/ EL EL AV. F	/IDUAL INTE GENERAL 14 0:00 LECTRICISTA PIO JARAMILLO ALVARADO	NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER	NALIDAD NCIA N PQUIA RO NTO	ECUADOR LOJA LOJA SAN SEBASTIÁN LA ARGELIA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	GERE 4/08/ EL EL AV. F	/IDUAL INTE GENERAL 14 0:00 LECTRICISTA PIO JARAMILLO ALVARADO	NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER CONJU	NALIDAD NCIA N PQUIA RO NTO	ECUADOR LOJA LOJA SAN SEBASTIÁN LA ARGELIA	
CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	GERE 4/08/ EL EL AV. F	/IDUAL INTE GENERAL 14 0:00 LECTRICISTA PIO JARAMILLO ALVARADO	NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER CONJU EDIFICI KM	NALIDAD NCIA N PQUIA RO NTO	ECUADOR LOJA LOJA SAN SEBASTIÁN LA ARGELIA SN  A UNA CUADRA DE LA IGLE	
TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	GERE 4/08/ EL EL AV. P BENJ	/IDUAL INTE GENERAL 14 0:00 LECTRICISTA PIO JARAMILLO ALVARADO	NACION PROVIN CANTO PARRO BARRIC NÚMER CONJU EDIFICI KM	NALIDAD NCIA N N N N N N N N N N N N N N N N N N N	ECUADOR LOJA LOJA SAN SEBASTIÁN LA ARGELIA SN	

foul

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



## **FECHA DE EMISIÓN 13/02/2015**

CÓDIGO 0000120308

## FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	ŞI	NO	Х
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	s	NO	X
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	/8	NO	X
	MINI		

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ORTEGA CABRERA JUDITH ETELVINA

Identificación 1102008065

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

10/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.